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COMPTE-RENDU DE LA SÉANCE 

DU CONSEIL MUNICIPAL ORDINAIRE 

 

Séance du 21 décembre 2023 
 

 

Le conseil municipal, convoqué le 14 décembre, s’est réuni, sous la présidence de Mr le Maire, le 21 décembre 

à 18h00 à la salle du conseil de la mairie de Marliens. 

 

Président : Mr Jean-Marie FERREUX 

 

Secrétaire de séance : Mr Cedrick FACON 
 

Présents : Mr Hubert BOURGOGNE, Mr Jean Marie FERREUX, Mr Cedrick FACON, Mme Anaïs 

DUBOIS, Mme Antonia MILLERON, Mme Christelle NECCHI, Mr Joël CHEROT, Mr Patrick MICHEL, 

Mme Elodie ENAULT,  

 

Absents : Mr Cédric BOGE (PR Mme Anaïs DUBOIS), Mr Didier MOUGIN (PR Mr Hubert 

BOURGOGNE), Mme Laurence SCHERRER (PR Mr Jean-Marie FERREUX), Mr Cyril MARTIN, (PR Mr 

Hubert BOURGOGNE), Mme Maréva MAZUE, Mr Frédéric MONBILLARD. 

 

 

Le conseil municipal adopte le dernier compte-rendu à l’unanimité. 
 

 

DELIBERATION DECISION MODIFICATIVES DU DEPASSEMENT DE 

CREDITS. 
Dans le cadre de l’exécution budgétaire de l’exercice en cours, il est apparu nécessaire de procéder à des 

ajustements de crédits entre les différentes opérations du budget principal. 

Le Conseil Municipal, à l'unanimité, décide de la modification budgétaire suivante : 

 

 

CHAPITRE 11 – ARTICLE 615231 -600€ 

CHAPITRE 65 – ARTICLE 6531 + 210€ 

CHAPITRE 14 – ARTICLE 739118 + 390€ 

 

 

DELIBERATION POUR TRAVAUX AUX JONQUILLES. 
 
Afin de permettre l’engagement de diverses études, le conseil municipal décide à l’unanimité 
d’autoriser Monsieur le Maire à signer tout document s’y rapportant. 

 

 

 

 

 



 

DETR, PREVISION DE TRAVAUX VOIRIE. 

 
Le conseil municipal décide à l’unanimité d’autoriser Monsieur le Maire à signer tout document 
d’engagement en prévision de travaux de voirie au lotissement des jonquilles. 

 

 

NETTOYAGE DES TROTTOIRS ET LIEUX DE PASSAGE. 

 
Le conseil municipal décide de facturer le nettoyage des trottoirs aux riverains n’ayant pas fait 
le nécessaire. 

 

RESTAURATION DE LA BIETRE. 

 
La visite des travaux de restauration de la continuité écologique et de la morphologie de la 
Biètre à Brazey-en-Plaine s’est déroulée mercredi 13 décembre. 
L’aménagement de ces travaux a pour but de réduire le lit de la rivière afin d’obtenir plus de 
débit. 
Le coût des travaux est financé par le Syndicat du Bassin de la Vouge /l’Etat/l’Europe. 

 

 

MOBILISATION FDSEA 21 – JA 21 (PANNEAUX) 
 
Monsieur le Maire informe le conseil municipal du courrier reçu en mairie de La Fédération 
Départementale des Syndicats d'Exploitants Agricoles et du Syndicat des Jeunes Agriculteurs, 
concernant la mobilisation nationale de retournement des panneaux. 
A la fin de leur mobilisation, les panneaux seront remis en état. 

 
 

RAPPORT POTEAUX INCENDIE. 

Nous avons réceptionné le rapport de conformité des poteaux incendie de notre commune pour 
l’année 2023. Le coffre n°7 situé 21 route d’Echigey est à remplacer. 

CEREMONIE DES VŒUX. 

 
Les vœux du Maire seront le samedi 6 janvier à 19h00 à la salle des fêtes. La distribution des 
invitations a été effectuée. 
Monsieur le Maire sera exceptionnellement absent pour raison personnelle. Le conseil et les 
adjoints organiseront la cérémonie. 
 

 

COMPTE RENDU VISITE SECURITE ECOLE. 

 
Suite à la visite de sécurité de Mme Facon assistante prévention, plusieurs préconisations nous 
ont été exprimées. 
La programmation des différents travaux sera principalement au 1er trimestre 2024 : 
 
- L'aménagement des toilettes est en cours d'étude avec l'entreprise initialement prévue pour 
les travaux à réaliser pendant les vacances de fin d'année. Le nouveau devis doit être établi, 



sera examiné en conseil municipal pour réalisation des travaux si possible aux vacances de 
Pâques. 
 
- Le contrôle amiante sera réalisé au cours du 1er trimestre 2024. 
 
- La rampe d’accès pour l'escalier extérieur sera réalisée au 1er trimestre 2024. 
 
Pour tous les autres travaux, ils seront effectués au 1er trimestre 2024 par le service technique. 
 

 

 

QUESTIONS DIVERSES. 

 
Le conseil municipal est en réflexion d’installer des panneaux de signalisation vers les 
lotissements les Cornots. 
 
Le conseil municipal décide d’acheter 2 bacs à fleurs de couleur marron et des petits poteaux 
en bois pour empêcher le passage des livreurs sur le chemin piéton. 
 
Melle Malthide FOURNET habitante de la commune à obtenu la médaille de bronze dans la 
discipline « Courses à Poney » aux championnats de France d’équitation 2023. 
 
L’INSEE nous informe du résultat de l’enquête de recensement de la population ; la population 
totale de la commune s’élève à 623 habitants. 

 
Le conseil municipal décide du Budget pour la future table de ping pong à environ 3 000 euros. 
 
Un habitant nous informe de déjections canines sur le passage entre Les Cornots et Petit bois. 
 
 
Les nouveaux conseillers intègrent les commissions suivantes : 
 
Regroupement commission sablière et biodiversité en commission environnement 

- Patrick MICHEL. 
Communication 

- Maréva MAZUE, Cyril MARTIN 
Urbanisme 

- Joël CHEROT, Patrick MICHEL 
SICECO 

- Joël CHEROT 
Logements locatifs, salle des fêtes 

- Elodie ENAULT 
 
 

La prochaine réunion est fixée au jeudi 8 février 2024 à 18h30. 
 

 

Vu par le Maire de la Commune DE MARLIENS, pour être affiché le 22 décembre, à la porte de la 

mairie, conformément à l'article L.2121-25 du Code Général des Collectivités Territoriales. 


